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Question 26 Generic Parent » StuwlwU hwpg

Swng 26: YGunwuhutpu NLUEU hwwnniy dGhuwuhquutn hpGug dwpduh gGpdwuwmhéwlp pnyjwwnpth
uwhdwuuGpnd wwhwwuGine hwdwn: Ophuwy, Upwup wwpptp Yepw GU wpéwgwlpnid
Uhowdwynh etindwuwnhéwuh thnthnfunipjwln: b hwyGind npwu® Yeunwuhutph Jwnduh dlkpp
owwhuhqugywd GUY hwpdwnytint Yihdwh thnthnfuncejnlultphu, W upwug Junpwahdp unguwtu
Ywnpgwynnpnid E Jwpduh gGpdwuwnhéwln:

Uk p, @b Ghwnbiyw) wlnniifubphy npp Guod npalip Bb fhgn:

A)  3nLpwpwlynLp unynpwywl puwywnbnhnud Eunnptpdutnh Jwnduh gbpdwuwnhéwup
Uhowin wiyth pwpén £, pwu Eyunnptbpdutph:

B) Uwpnywug 2npwuncd dwpuuh gepdwuwnhéwup pwpépwuncd £, Gpp
wnphGunwywunpBU pwpapwgyned £ hhwynpwjwdniuh gGpdwuwnhéwn:

C) BEpp Eg phpdwjwywlu whrenup rhuuncd £, Upw prywdUh uwywnndp gnipun uGbjwyncd
wdth gwén E, pwl inwp ubUjwyny:

D) Eywnpbpuutph hnudGnunwah wywhwwludwu hwdwp wytih phy EuGpghw £
wlhpwdtwn, pwl EunnptpUutph:

Question Type: Multiple Response
Randomize Answers: No
Grade style: Full points if all answers are correct
Date Added: Sun 21st Feb 2021
Last Modified: N/A
QID#: 26,489,398
Question 27 Generic Parent » Stuwlwl hwng

Awng 27: IGnwagnuninnutpp Lywwwy nctuthu Uh pwuh gGutp EpuwypGuhwih Gupwnytiny hunnigbi
stnwppGpwydwsd pehoubp Jwpnne $hppnpjwunutnned : Lpwlp YEunpnuwgwl 24 gsutph Upw,
npnUp nLdtin EpuwypGuhwih U GupwnyUnLd uwnuh gnnnitbwhu pohpuGpnud (ES poholbn): Mwpqutg,
np Gpp pninp 24 gbupp Uhwdwdwlwy UGpdnsybghu $hppnpwuwnutn, h hwyn GYwu
sinwppGpwyywd pphputnh qunnueh wnwewgdwl Lpwuutbp: WunthGunl, hGiwgnunnnubpp
thnpdtghu qunut] guGph wju Ujwquagnuyu funcdpp, npp hunnigned £ gnnniluwghU pphpunp:
Qpwdhyp gnyg £ tnwihu qunnipUbph wnwewgnidp, Gpp $hppnpiuuwnutn Gu UGpunsyt) 23 gbubn
(Pwgh Utyhg):
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Ujt gkuh hwdwpp, npp hwidb)  judphg pnnubng 23 gk

(X wnmwitigph pu «Popppe gnyyg L wmugphu, np popop 24 ghithpp atquinidgud Eht)

Vpk p, Pb Ghwliywy whnpnidubphy npp wd npelp B fhgun:
A) Uju wpryntuputGpp gnyg Gu tnwihu, np qunnipUGpp Ywpnn Gu slewgnnpdty, Gpp 14, 15
. 20 qEutpp UhwuhU UGpdnusynid GU $hppnpwunubp:

v" B) Uu wpryniuputipp gnyg BU twihu, np 14, 15 W 20 qEUbpU wlhpwdtion Bu
qwnnLputnh dlLwynpdwu hwdwn:

C) UWu wpnyntuputpp gnuyg GU tnwihu, np gunnniputph pwuwyu wnwdGjwanuuu £, Gpp
gl 9-p UGnpdnLdynid £ $hppnpjwun:

v' D) Uhwjl wyu thnpap pwdwpwp sE qunniplUtnh wnwewguwl hwdwp wuhpwdtown
qgtutph bjwquwagnuu funtdpp guuGine hwdwin:

E) Wu wpryntupltpp gnyg GU tnwihu, nn 14, 15 W 20 gGubpp $hppnpwunutpnid
Gurwnyyned GU Epuwntuhwyh:

Question Type: Multiple Response
Randomize Answers: No
Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021
Last Modified: Tue 23rd Feb 2021
QID#: 26,489,520
Question 28 Generic Parent » Stuwlwl huwng 1 pt

Jwng 28: Qhwuntuwgwd B |hddnghuinubpp nmwpptpwydnud U swjpwdwuwhu wy2wiht opgwuncd,
npp Ynsyned £ uwnuuwyhu ysuinpnu: UhGindwih pghoutnp nirnigpwihu pphoubp Gu, npnup
wpuwnpnid GU UGy inhwh hwuntu hdntunginpnihu: UhGindwih peohg wugwwndt) U hMufa-utn
huntunginpniihup Rl 2nrwih gGUh wdpnng GpUwpnLRywl Ywd 3 Ytuh hwdwn W b2yt Gu
nwnhnhgnunnwny: Uwnuh Jwd dhGindwih peheutph Yeuwnpnuhg unwgywé gtundwihu YL@-h
Ppwagdtunutnp 6bnpyt| Ehu nGunphyunwagny W $pwyghwutph Ephu pwdwlb) puwn swthup®
wawnnquwihu ElGYunpwdnpbagny: Wn Yufe-ubpp hhpphnwgyt) GU hLE-h hbwn, W nwnhwghw
swithyb) En hMNL@-U hGnwgubinitg hGuinn: ®npéh pupwgpp gnyg £ npdwsd Gdwuwwwnytn 1-nud,
wpryntuputpp® Qdwwwwnytn 2-nLd:
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A qtunuhy YuR-h stnpnid
wwwnpuwuwnned nGuwnphyunwgqutnny

Quuihtnh
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Qdwwuwnytn 1
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aLR hote 200

Uhtiniu Infu] bplpupmieymb o

uhti] num 3
wwd In] tpljupmpymh 1004
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o
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Dunhughw (hupquplp pun ponugth.)

5 10 15
Jauqph hplpupn el (i)
Qswwwwnytp 2

Vgl p, Bb Lhwliywy wlnpniidubphy npp Jwd npelp B fhgw:

A) buniunginpnihup pERW 2nRrwjh gblp, npp Wwpniuwyyned £ uwnduwihu Yeunpnup
pehgutGpnid,, wytih Yund £, pwl wju, npp wywpniuwydned £ JhGindwh pohoutpned:

v' B) dwagph tpywpnipniup Ywhuyws £ hNLR-h htin hhpphnwgywsd Yue-h
GpywnnLpenLuhg:

C) UhtGndwihg W uwnUuuwjhu Ytunpnuhg utnwgywsé Yufd-ubnpnid 3-6wjpny hMLE-h htun
hhpphnwgywd unLyGninhnwhtu hwnygwsutinh hwenpnwywunieinctuubpp
wnwnpbpynud Gu:

v' D) UhGindwjh peholtinhg wnwudlwgyws huntunginpnuhh (phy Gpywpniejudp phel
onpewih hNLE-U wwpniuwynid £ hwenpnwywuncpnlultn uwnduwhu Yeuwnpnup
pehgltph NYUfe-h gGundh Gpynt tnwipptn Jwubphg:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers

Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: N/A

QID#: 26,489,571
Question 29 Generic Parent » Stuwlwl hwng 1 pt

3wng 29: 2nh Ynpuinhg wwunwwutnt bwywwnwyny hpéwugputnp wpwanpbu wpadwagwlpned GU
hunbwynrpjwu thnthnfunipjwup: Stplch Jhwygnp dwybptuhg gninppwgdwl wpwagnepyniup
uGpywjwguncd £ pnyuh nng Jwnduhg onh Ynpunh wpwanieintup: Wu hwdtdwunwywu E gninp2nt
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Randomize Answers:

Question 30

ClassMarker - Manage Test

nhynrghwjh wpwagnipjwup (dwater), ppuwhU gninpant YnugGunpwghwih tnwppGpnieniup tinkpleh
Ewhntnpuhuh Gpynt YnndtEpnud (Aw), W htpdwlgpwiht hwpwpbpwywlu pwgywsphu: Gswwwwnytn
1-p gnuyg £ tnwihu hEpdwugpwiht hwpwptGpnwywl pwgywdputpp Unpdwy onned W hGjopu onncd
(79:21 hwpwptnnLpjwdp He-h L O2-h fuwnunipn, gnwjhu gninp2hutph W CO2-h hwdwwwwnwupuwu
pwlwyutpny): 3Gpdwugpwiht hwpwpGpwywu pwgywsputpp swihyt) G Unpdw) onnid W hGjopu
onntd® 3 nwppbp Aw wwjdwuubpned. Unpdw| onhb punpn Aw' htjopuh wnwy (htjopu), Unpdw| onhu
punpn2 Aw -h 2/3 swithny (hGjlopu 2/3) W unpdw] onhu punpn2 onh Aw -h 1/2,33 swihny (hGlopu
1/2,33)): 3Gjopu onnLd dwater -p 2,33 wuguwd UGs E, pwl Unpdw| onnid, uhlugntn hGjopu onp sh
wanned inpwuuwhpwghwih dinu gnpdnutph ynw: Lywwnh' ntukgtp, np gnwihu gninp2hu
nhdnigqyned E vhwjl hGpdwugpny W opwihu gninp2nt ynugGuinpwghwt inGplenid dhoin hwgbgws E:
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<Ltpawbgpuyhtt hupupbipuatpug puugjuop

Qdwwyumltip 1 <tpawbgpuyhtt hupuptpulput pugjuoptitpp wuppp wpuydwhbtipood

ok p, Ph Lhwliywy whnpnifubphy npp e npalip BU Ahgu:

A) 3tpdwlgplbpp wpéwgwlpnid GU onh pwgwnawy funbwynipjwup

B) Uhlunyl junbwyntejwl wywjdwuuGpnid gninpawgnidu wytih huntBuuhy E hGopu
onntd, pwu unynpwywl onncu:

¥v' C) 3tpdwlgpltinh wpdwawlpp gwsp funbwynipjwlp hebigunid £ $nnuplpbnhy
wuhdhywghwih wpwagnteinLup:

v’ D) 3tpdwlgpltph wpdwaqwlpp gwdp funbwynipjwlp onh Ynpniuinp hwunwwnnil £

Multiple Response

No

Partial - points removed for incorrect answers
Sun 21st Feb 2021

N/A

26,489,685

Generic Parent » StuwwU huwng

3wng 30: Gpp Inthyh nGplluGpp Juwudned Bu, hwpnigyned E wypninBwagh huhhphwinnn gGutph
EpuwpGuphwl, W inGplluGpnud Ynewnwyyned GU wypnuinGwgh wnpgbiuyhy wypnnGhuutp: Wu
wnéwagwlpp Uwwuwnnd £ funnwytn Jhpwinubphg ww2unwwuybindu, pwlh np wypnunGuwagh
wpgbjwyhsutnp dupnud BU Uhpwiinubph dwpunnuiwu $nLulyghwl: Lwuh np wju wpéwagwlpl h
hwjwn E quihu ny dhwju Juwudwd, wyle wuybuwu inGpllubpned, Gupwnnyned £ np npn2 2wndniu
UniBYnLiubp thnpjuwugnd U Juwudwéph wgnwlpwllbpp pwdwywl JG& tnwpwénipeinLllutph dpw:
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18 wuhuwperUhg Ywaquwsd wgnulwlwhb uyhunwyntubn pwudnUwwnu nt uhuintGuhup pungnyqws
GU wnnunbwq huhphphwnnp geubph® Juwudwsputnny hwpnigynn Epuwntuhwih gnpdpupwgnLy:
UhuwntGuhuh hwunbuw ny qgujnLl Udntinwiiinp (spr), dwudnuwwnh YEuuwuhUptgh fuwhunnudng
Untinwiuwnp (spr2) W dwudnuwunh hwuntGy ny ggwjnitt Uncinwilienp Uncuinwilinp (jai7) yuwuyGineg
hGwnn wpnunbwa huhhphunp gutinh Epuwptuhw sEU gnLgwiptnney:

Quwuunuwwnh W uhuintuhuh nGpp 66 hGnwynpnpynctuuGpnid wgnwuwuh thnfuwugdwl JGp
nruncdbwuhtint bwywwnwyny Yuwunwnpdt G thnpabn pnyuh quyph dlh W dninwunutph
wuwwnywuwnnedubpny: Mwunyjwuwnwywih nbplluGpp yuwub) BU W wjunthBwn uinnigl] wpnunbwg
huhhphwnp gGutph Epuwyntuhwl Wwunyjwuwnwywih Juwudwsd b ywnjwunwgneh wuduwu
wnbpluGpnud (Lywip 1). Upryntupubpu punhwupwgywé Gu Unjntuwy 1-ned:

—

b % &1“ ‘_a_\ Uuuwu
wwwnywunwgnL - ’ ‘F \‘1 $ ! wnbpliutn
./ oy J

P i

wwinywunnwd p' l I"’-«.\
‘ b ‘, Juwuywd

1
y I inbpllin

F s /
= ]“
wuwinyjwunwiyu * \J A

R

: ‘

Glwp 1. MumjuuminG ujufidunply upumljtip

Unyniuuy 1
Enin)ii] yputiiug hahhphunp ghfitjph tpugpbuju
wuumuunuluy | npumjunmugn | auofunuljog upumniummugn.
Juyp) mtanuly sprl it +
sprrl ~uyph mbimaly — -
~Luyph mtnuly spr2 + +
spr2 Luyph mtuwyy - -
Juyph mtumyy Jjail + —
Jail Luyph mbuwyy = +

gk p, Bb Lhwliyw) wlnniifubphy npp Jwd npelp B fhgu:

v" A)  Juwuywdph Uninwlwpnid uhunbUhUh puyuwinedp Yuplnp £ quwudwsdphg htnne
gunuynn innGplluGpnid wpnuinbwg huhhphuinnp giutph EpuwpGuhwih hwdwn:

v' B) Mpnubwgq huhhphinp gblbph Epuwptuhwih hwdwp wlhpwdtown dwudnUwinh
uhUpbtqgp wtnh E nctuGuncwd Juwuywbph dnunwwpnid:

C) dJuwujwdph unnwywpnid dwudnuwwnh puywintdp Ywplenp £ Juwudwédphg htnne
ginuynn inbplluGpnud wpnuinbwg huhhphwuninp gGutbph EpuwnpGuhwh hwdwin:

D) Swywuwywu E, np uhuntuhup Gpywp hGnwynpnipyntultnh ypw wgnwlowuh
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thnpuwnpdwu hwdwp ywwnwupupuwbwwnne 2updndu wgnwyhn dniGyneu E:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers

Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: N/A

QID#: 26,489,883

Question 31 Generic Parent » Stuwwu hung 1 pt

3wng 31: Unphgniwywnnup (SL) pncuwlwl hnpdnu £, npp Ywpgwdnpned £ puéninh §ncnwidnpnidp:
Unwuauwgyt) tu Arabidopsis thaliana-h* SL-h htun Juwyw Uh 2wpp dnLinwuwnutin, huswhuhp Gu
max1, max2, . max4-p, nnnup hwdwwwwnwufuwlwpwnp MAX1, MAX2 . MAX4 gGuGpnud nLuGu
Pnuyghwih Yynpunh Uncinwghwutn: MAX2-p Ynnwynpned £ SL nGgbwuinnp YndwiGpuh wnlnp
pwnuwnnhs, Uhugntin MAX1-hg W MAX4-hg jnLpwpwlynipp Ynnwynpned £ SL-h YeUuwuhuptgh
hwdwn wuhpwdbown dbptdtLn (Aswwwinytp 1) MAX4-p SL-h Uwhuwujnie jupuywnuh (CL)
uhUptgh hwdwn, huy MAX1-p* CL-hg SL thnfuwybGpwdwl hwdwn: Wuglywgyt) U wyu
UncinwuwnuGph W Juyph alch (WT) ywwnydwuwnnidutph thnpatn, W hwadyt) £ puédjnnutph
gnLnuiynpnedutph rhup (Adwwwwnytputp 2 W 3): Wu thnpah pupwgpnud sEU hwjunbwpbpyt) ny
hNura-utp, ny £ MAX qBuh wpnunthultn, npnup Ywuguthu wwwnywuwnh hwwnnyeh Jhend:

Bhitph wywwnwuwnnLdubp Muwunyuwuwnnidhg 40 op wlg
Ywnnwtunhn 7
CludjnLn ;
u4u.unLlu.|uanngnL [ L CudjnLn,
wuwinyjwuininwgnt
1 MAX4 :lu,wmmmup
Yuwpuywnnu (CL) |
1 Mt iﬁtﬁi&ummum[ ~ I\ L LpiIin
Unphgnjuiyinnl - (SL) wunndmunug
QGomupumltp 1. -
Gymuumytip 2.
Uenhaniglnnhi Gt it Muunfunnnniditiph vputtunahl wyuualtp
o
=
®
o 14
5 12
3
c 10
£
_g,- 8
= &
=
o 4
=
S o
§ max1 maxl max2 maxz maxt WT  max4 maxd4 maxl
e W’l max1 mnxl WT  max2 rrmxz max4 maxd ~WT  maxl maxd

Clé&nLn - wuwwnywunwgnL
Qtunwhwy- ———
Undwiwn - wwnywunwiywy

Qdwumlbp 3. Mumjummnud g phamin iph
gnnwdnpndutinh ghyp

A) MAX2 qtup hhuuwywuntd gnpénud E wpdwinunncd:
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B) SL-p uhupbtgynid £ W wpdwwnned, W pudjninned:

C) CL-p* MAX1-h untpuinpuwinp, thnfuwnpyned £ wpdwunh W pujnenh dhel, Gpync
nLnnnLejnLtultpny:

D) Gprb max4-h pugnLn-ywunjwuwnwgnil ywwnywuwnyned £ max2-h wnpdwwn-
wwwnywunwywih ynw, www pusdjntnh gincnudnpnudp |huncd E unpdwjned:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers

Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: N/A

QID#: 26,489,922

Question 32 Generic Parent » Stuwlwl hwpg

3wng 32: 8huyp (Zn) W Gpywrep (Fe) pnyubph hwdwp JhypnEGdGuwnutn Gu: Anyutpp hnnhg Zn-h W
Fe-h hnultp GU Ywunwd hpGug wpdwunwihb hwdwywnpgny W thnfuwnpned W npwlp nGwh puéjnen:
Pnyutph Yynpinnepwutph dhpwywpp hhduwwuncd wwpniuwyned £ wyju UhypnkEGdEunutph gudn
ynugtGuinpwghw: Yhuwnidtin MS dhgwidwjpp, npp pncuwywu Yneinnepwih tinhwhy dhowidwyn E,
wuwpniuwyned £ 15 UyU Zn2* WL 50 UyU Fe?*:

EwtLwn UhynnkEGdunutnp ywnwwnhp wwjdwu 6U pnyutph wéh hwdwp, Upwlg wytignLyp
Ywpnn £ wpgbuytp wép: Neuncduwuhptbine hwdwn dhypnElGuGunuGph wytignuyh wipgbiwyhy
wgntignpnLup, Arabidopsis thaliana pnyutpp wakgyt) Bu Yhuwnidbn MS Uhgpwdwjpnd® Zn2+-h W/
Ywd Fe2+-h wybjugdwd pwlwyutbnpnd:

Pnuutinp, npnlp wékgyt GU Yhuwnidtn MS Uhgwywnpnid W npuytu hwydGuynee Zn2* Wywd Fe2*
GU unwgb| inpdwd ynugtunpwghwutnny, bywnyt) U ytplehg (a), hwadyt) E upwlg pudninh snp
qulqgywép (b), W swihdt) E Zn-h pwuwyp Upwlg puéjnnutpnud W wpdwwnnd (c):

(a) wybIgYWE ZNn2*(uM) (b) il (c) 18
100 Fe?(uM) Shoot i
= 20 | o ‘
1.
= o100 | 100 0
® > 80 8 0 g
2 % K60 2 5 wispugyuit
~ld 3
3 2 5 2 Fe'(uM)
S £ 540 g 4 [
B 2% £g
3 53 3 E Root | 100
o
T 70050 100 250 2 '% 15 O 200
E
wyGwgywd Zn2+(uM) 3, 3 10
c O
I 4
NS s 1

0 50 100 250
wyGwgyws Zn?+(uM)

Qdwmwpumtip 1. Wtpugywo Zn b Fe hnabtiph wqntigm ppniap pojutph wéh gpu (ShODt‘Eh&]nL{l,

root wpiwin):

ok p, Pb Ghwliywy wlnpnifubphy npp Jud npelip Bu Ahgun:
A) Zn-h YnLinwynidp puénnned wyth thnhujuwwygdwsd £ wdh pbpnipintlutnh hGw,
pwl Zn-h Yninwynidp wnpdwwnned:

B) unuwnnipwih Uhpwdwnnid Zn2+-h widtigniyh wwiinwneny wéh h hwyn Gyws
REPNLRINLULEND UGnUUNLU BU FeZ*-h wybjwgnLuny:

C) unywnnipwih dhgwdwpnid Fe2*-h pupan Ynugbluinpwghwi supnid £ wpdwwnny Zn2+-h
yrwluncdp:
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D) Fe?*h wytjwgntup Uhpwywnnid puénLnnid ghulyh punhwlncp pwlwyh dnw sh

wanneu:
Question Type: Multiple Response
Randomize Answers: No
Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021
Last Modified: N/A
QID#: 26,490,642
Question 33 Generic Parent » SGuwwU hung 1pt

Jwng 33: Cwuptpwlup ntuh Gpynnnuwuh hwdwswih Swnhyutp, Uhugntn Upw Unwinwlwn dlp nph
Unwn yw G gbUh pGpnLpnLl, nph nGwpnid swnhyubpp Ynpgunwd GU Gpyynndwuh
hwdwyswihnipintup® thnfuwntup dbnp pbptinyg dwnwgwjpwihu hwdwswihniginil. nw huy
Jwuwnbwlnd E, np G gbup wwwhndnid £ swnhyubph Gnyynnd hwdwswithnie)niup:

Upliwswnhyh Jwiph wnhwh dwnywpnyntd wpunwphu hwndwsdu nluh (Eguwudwu swnhyutp,
Uhusntn UGpphu hwinywdnid npwlp funnndwiywale Gu (LUwn 1): Upllwdwnhyutbph x, y, W z
wnwnpbpwyutbpp G’ guncd YUu@-h huubpghwubn nLuBu, pun npned™ wiplLwdwnyh G’ gbup
2wuptpwuh G qGuhu opening £ (Lywn 2): Wju huutpghwutph 2unphhy x tnwippGpwyp nng
swnywpnynud nLluh Jhwju |Ggyuywldwlu swnhyutp, huy y W z nwpptpwyutpp’® dhwiu
funnnyuiyuidle:

Ligulate Tubular
‘Gljwp 1: Wplowdwmh hqiujuiniub (ligulate) b Junymulpuiniwb (tubular) Swunphljotp

uunpnlu
Gene @7 PR
5'UTR 3'UTR
htukpghw puubtpghw  huubpghw
xly-nud y-nid z -nul

Glwp 2: FUE-h Ghipuondibpp G” glifimd y nifih 2 huubpghw, x-6m zp° 1.

Uk p, b Ghwnbiyw) wlnniifubphy npp Guod npalip Bb fhgn:

A) Uplwdwnyh ywjph wnhwh G’ qtUp EpuwnGuhwih th Bupwnpyynid swnyupnyih
qungwgUuwl Jwn 2npwunctd wnwyowgnn swnhyutpnud, puwg wytih nwp
wnwowgnnutpnid Gupwnyyned E:
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